

**КАК НЕ СТАТЬ ДРУГОМ!**



**ОЛЕГ ГОРЯЧО**  
**WWW.GORA4O.RU**

## Как не стать другом?

Это болезненная тема для мужчин, которые знакомы со многими красивыми девушками, но по какой-то причине не могут перейти с ними на следующий уровень сближения. Зачастую, мешают **стандартные факторы**:

- девушка уже встречается с кем-то другим;
- девушка видит в тебе просто хорошего друга, и ничего с этим поделать не получается;
- тебе не хватает познаний в сфере соблазнения.

Если тебе нравится девушка, но ваше взаимодействие ограничивается поцелуем в щёчку, ты наверняка задумывался о том, **как перевести общение в более горячий формат**. Такая ситуация возникает у многих мужчин на разных этапах:

- при знакомстве с новой девушкой;
- при более длительном общении с девушкой (хотя бы несколько дней);
- и в самых тяжёлых случаях, когда ты давно знаком с девушкой, но она стала твоим другом и никаких шансов для её соблазнения не предоставлялось.

### **Почему не получается соблазнить «ту самую» девушку?**

Я думаю, с этой проблемой сталкиваются 99 % мужчин, причём довольно часто это происходит в отношениях с девушками, которые по-настоящему тебе нравятся.

Важную роль на этом этапе играет **воспитание мужчины**, воздействие родителей и знакомых, которые в рамках собственного жизненного опыта пытаются дать нужные советы. Как правило, большинство мужчин в общении с девушками не достигают успеха. Соответственно, модель их поведения и те советы, которые они пытаются дать, оказываются не самыми подходящими.

#### **Стандартные убеждения гласят:**

- «нужно быть хорошим парнем, чтобы понравиться девушке»;
- «следует красиво ухаживать, дарить ей цветы, быть вежливым и галантным».

*Мне, к примеру, отец говорил, что нужно уметь хорошо играть на гитаре, чтобы нравиться девушкам.*

Если мы всё же решили в какой-то мере копировать поведение родителей, не следует забывать:

***не все факторы, которые важны во время длительных отношений, срабатывают при соблазнении новой девушки.***

Например, мужчина преподносит девушке, с которой у него ещё не было секса, довольно дорогой подарок. Девушка может почувствовать, что она теперь чем-то ему обязана. В свою очередь, мужчина будет рассчитывать на дальнейшее развитие событий. Это может только ухудшить взаимодействие между ними. Совсем иначе складывается аналогичная ситуация уже во время отношений.

***Некоторые стандартные знаки внимания будут играть важную роль уже на последующих этапах общения, но не во время быстрого соблазнения!***

Если девушка говорит, что с тобой здорово проводить время, то, скорее всего, это так и есть – ты действительно хороший друг! Проблема в том, что ты не вызываешь у девушки сексуального желания. В первую очередь, следует признаться в этом самому себе. Если у тебя было 5-7 свиданий с девушкой, и она сама ещё не набросилась на тебя, то скорее всего, ты просто ***не вызываешь у неё сексуального желания.***

## **Как же вызвать у девушки желание?**

Давай представим жизнь красивой девушки. Как правило, несколько раз в день с ней пытаются познакомиться мужчины. Зачастую всё происходит по шаблону:

- либо мужчины сразу подходят, либо долго смотрят, а затем начинают общение;
- спрашивают, как её зовут, чем она занимается;
- представляются, рассказывают что-то о себе;
- предлагают обменяться контактами.

***Такая ситуация стандартна!***

У девушки складывается ощущение, что большинство мужчин довольно примитивны и действуют всегда одинаково.

***Это абсолютно не цепляет девушку!***

Поэтому стоит задуматься, **насколько твоё поведение отличается** от поведения других мужчин. Это поможет вызвать у девушки намного больше эмоций. Стоит признать, что красивые, успешные девушки часто окружены мужским вниманием, и скажем, те же цветы, те же подарки, которые им дарят уже лет с 16-ти, не вызывают особого интереса.

## **Насколько быстро можно соблазнить девушку?**

Не отрицаю, иногда секс происходит не на первом свидании, а, допустим, на третьем или четвёртом, и это бывает здорово! Но, в тоже время, и в моей практике было очень много быстрых соблазнений, то есть, **секса в первый день общения**. И в этом я не вижу ничего плохого. Очень часто это действительно сближает людей.

Когда **большинство мужчин осуждают девушек за какое-то поведение**, это происходит, как правило, из-за того, что мужчина завидует. Он не может добиться секса с этой девушкой, и поэтому осуждает её за то, что она готова отдаться в первую ночь кому-то другому.

Если у тебя были такие мысли по отношению к какой-то девушке, значит, скорее всего, это происходило не из-за того, что девушка такая плохая, а **по причине осознания того, что у вас с ней может что-то не получиться**.

Ты умеешь соблазнять девушек и ухаживать за ними, ты тонко чувствуешь девушку - это только приветствуется! Но **не стоит отказываться также от быстрых соблазнений**, когда секс происходит уже на первом свидании. Очень часто в такой ситуации **общение с девушкой становится более искренним**. В перспективе возможны и хорошие дружеские отношения. При этом вы будете понимать, что не встречаетесь, а просто, скажем, поддерживаετε хорошие доверительные отношения.

Если у тебя всё же есть проблема в общении с девушкой, и дальше поцелуев не заходит, скорее всего, ты предоставляешь ей слишком много комфорта, и слишком мало каких-то других эмоций. **Самое первое правило - меньше комфорта!**

## **Пять основных условий для быстрого соблазнения**

Существует 5 пунктов, которые никогда не выполняет так называемый «хороший» парень. Как правило, если придерживаться этих пунктов, то оставаться с девушкой в обычных дружеских отношениях, без сексуального формата, будет достаточно проблематично. С другой стороны, у вас могут продолжаться дружеские отношения, но девушка обязательно захочет заняться с тобой сексом.

### **Итак, первый пункт – называл ли ты когда-либо её сучкой?**

Как ни странно, в определённых случаях девушкам это нравится!

*К примеру, она не отвечает на входящий звонок от какого-то парня. Её можно подколоть, сказав: «Ммм, я вижу, какая ты сучка». После этого, можно также похвалить её и добавить, что тебе это только нравится.*

Те, кому сложно назвать девушку сучкой в какие-то моменты, могут назвать её плохой девочкой.

### **Второй пункт - шлёпать девушку по попе.**

Но опять же, в шутливой форме. Это должна быть активная кинестетика. Ни в коем случае это не должно быть грубо! *Как вариант, это можно сделать на прощание.* Такие несколько агрессивные действия, если их преподнести в правильной форме, будут вызывать у девушки улыбку. Она может тебя оттолкнуть, назвать негодяем, но, в это же время, будет улыбаться и поправлять свои волосы.

**Третий пункт**, который действительно позволяет переводить фрейм общения с дружеского на более сексуальное - это **комплименты**.

К этому разряду не относятся комплименты по типу «с тобой так потрясающе общаться» или «ты такая милая». **Нужны именно сексуальные комплименты!**

*Можешь сказать, что тебе нравится её попка, или, что у неё красивая грудь.*

Тем самым ты показываешь своей спутнице, что она тебе нравится не только, как потрясающий человек, интересный собеседник, но ещё и как сексуальная девушка. Проблема большинства мужчин заключается в том, что общаясь с девушками, они показывают себя классными парнями, но хорошими любовниками себя не позиционируют. Поэтому сексуальные комплименты говорить можно, нужно, и я надеюсь, что вы это пробовали.

Ещё один фактор, который наверняка сближает людей - это **разговоры о сексе**. В данном формате общения можно откровенничать о себе и, в свою очередь, узнать, что любит девушка. Пробуй это обязательно!

**И последний пункт – не общаться в позиции «снизу»**. Его большинство мужчин, к сожалению, игнорируют. Самая страшная ошибка, когда ты ждёшь одобрения девушки на свои действия.

*Помню как-то познакомился с девушкой на улице, и у нас было буквально 5 минут общения, пока я проводил ее до машины. Уже открывая дверь своего «Мерседеса», она сказала: «Ну, хорошо, я вижу, что ты интересный молодой человек, ты заслужил мой номер телефона». Вот это как раз была небольшая проверка. Скорее всего, девушка смотрит на твою реакцию, потому что сама фраза «ты заслужил мой номер», подчёркивает её позицию общения сверху. Я смотрю ей в глаза и говорю: «Я никогда не служу и не прислуживаю, и думаю, если я просто, как ты говоришь, заслужил номер телефона, то нам не стоит обмениваться контактами. А если же ты хочешь, чтобы мы завтра мы встретились и хорошо провели время, то мы контактами обменяемся. Но это не значит, что я буду заслуживать какой-то номер, потому что в таком случае, нам лучше даже не встречаться». После этого девушка сказала: «Да, я действительно хочу тебя увидеть». Мы просто набрали друг друга по мобильным и договорились о встрече.*

Таким образом, **девушка будет следить, в какой позиции ты с ней общаешься**. Первое, что убивает её сексуальное желание, это позиция общения «снизу». То есть, с девушками нужно **общаться на равных**, и в какие-то моменты высказывать своё одобрение, либо неодобрение её поведения. Особенно важно проявить это с девушками, которые действительно очень нравятся! Потому что, скажем, показать какое-то неодобрение девушки средненькой, не составляет труда, но с девушкой, которая действительно тебе нравится, все правила поведения почему-то из головы вылетают, и, как правило, это уже девушку не цепляет.

Применяя всё это на практике, нужно чувствовать конкретную девушку. **Должна быть разная степень жёсткости**.

*К примеру, если очень привлекательной девушке, которую ты не достаточно заинтересовал, сказать: «Ну, хорошо, ты заслужила следующее свидание»,- она хмыкнет и ответит: «Ты знаешь, мне*

*кажется, у тебя слишком высокая самооценка». Это будет не конкурентно!*

Но, так или иначе, с каждой девушкой обязательно должны быть моменты, когда ты слегка показываешь какое-то одобрение – неодобрение.

Это были 5 пунктов, которые каждый может оценить с точки зрения собственного поведения в тех или иных ситуациях.

*Кстати, называйте девушек сучками чаще. Это им нравится. Помню один особенный случай из своей жизни. Раньше у нас с девушкой было заведено, что она каждое утро подвозила меня. Как-то, при прощании, она сказала что-то не совсем лестное о своих подругах. Я улыбнулся и сказал: «Слушай, вот ты сучка». Уже вечером мы с ней встретились, лежим в кровати, и она мне говорит: «А ты помнишь, как ты меня утром назвал?». Я начинаю перебирать: «Солнышко... малышка... милая...» Она отвечает: «Нет». Тогда я сказал: «Сучка». Её ответ был утвердительным. Стало заметно, как её это заводит. После этого я стал говорить девушкам это слово чаще. И действительно, реакция всегда бывает очень хорошей. Нужно только выбирать подходящий момент.*

### **Почему не нужно бояться потерять девушку?**

Если ты провёл со знакомой девушкой, к примеру, 6-7 свиданий, но дальше поцелуя в щёчку не заходит, вряд ли что-то произойдёт в дальнейшем, если ты не поменяешь тактику. Возможно, **следует действовать более провокационно и настойчиво.**

Теперь проанализируем некоторые случаи. Если ты познакомился с **новой девушкой**, и она тебя ещё не знает, тебе гораздо проще будет перейти в формат «любовника». При этом очень важна **кинететика**. Желательно показать, что девушка привлекает тебя, как сексуальный объект.

**Помимо других комплиментов, которые тоже нужны, не забывай о сексуальных!** Этим ты ещё раз подчеркнёшь, что девушка тебе по-настоящему нравится.

И ещё один совет, который многие мужчины игнорируют, а зря: когда в общении с девушкой вы уже довольно сблизились эмоционально, можно на неё посмотреть, и открыто **сказать, что**

**ты её хочешь.** Это действует, даже если у вас ещё не было поцелуев.

Кстати, очень здорово, если ты действительно её хочешь, потому что искренность подкупает. На собственном опыте заметил один очень интересный момент. Как правило, если я возбуждаюсь, скорее всего, это происходит не случайно. В этот момент девушка чувствует примерно то же самое. *Поэтому можно сказать следующее: «Ты знаешь, я сейчас тебя хочу и чувствую, что ты тоже заводишься».* Это работает просто потрясающе!

**Когда ты озвучиваешь свои желания, девушка уже не боится показать какие-то ответные действия.** Как правило, самая нелепая ситуация складывается, когда два человека нравятся друг другу, но никто не делает первый шаг. Именно поэтому ничего у них и не происходит.

Знаю, что для многих парней делать такие вещи будет не очень комфортно. Во-первых, если ты этого ни разу не делал, то не знаешь, какая реакция будет у девушки. Во-вторых, многих смущает то, что это не очень прилично. Однако следует помнить: **ещё ни одна девушка не обижалась на то, что она желанна, и на то, что она нравится мужчине.**

Нужно как можно чаще показывать, что девушка тебе нравится. Если даже на свидании возникла небольшая пауза - не страшно. **Взгляд также может о многом сказать.** Часто бывает и так, что девушка о чём-то долго и очень увлечённо рассказывает. Ты можешь посмотреть ей в глаза, улыбнуться и просто сказать, что она потрясающе выглядит. Таким образом, **комплименты, в том числе сексуальные, лучше делать в тот момент, когда девушка их не ожидает.** Такие моменты можно испробовать с новой девушкой.

Если же ты продолжаешь встречаться со знакомой девушкой и ваше общение не перешло в сексуальный формат, можно попробовать к ней как-нибудь **«поприставать».** Терять всё равно будет нечего, а ей, возможно, станет приятно!

У одного из моих клиентов была довольно интересная ситуация. На шестом или седьмом свидании он рассказал девушке о том, какие существуют виды поцелуев. Один из этих видов – «цыганский поцелуй», когда дым кальяна передают изо рта в рот – он попробовал с девушкой. После этого, она написала в сообщении, что всё было здорово, но поцелуй – это уже чересчур.

В случае, когда девушка на свидании, допустим, говорит: «Слушай, по-моему, поцелуй был неуместен», - ни в коем случае нельзя с ней соглашаться, нельзя от неё отстраняться. Нужно показать, что вам всё понравилось, и вы видите, что ей тоже.

***Нельзя также соглашаться с тем, что больше этого делать не стоит.***

Знакомой девушке можно не только рассказать, что ты её хочешь, а описать, возможно, ***визуализировать секс, который вам предстоит***. Рассказать, как ты будешь её ласкать, как вам будет хорошо вместе. Обычно, от такого описания девушка тоже начинает возбуждаться.

***Со старой подругой***, которая знает тебя уже довольно долгое время, можно испытать один ***проверенный метод – напиться с ней вместе***. Скорее всего, девушка пожалуется тебе на мужчин или на своего парня. И здесь есть один парадоксальный момент. ***Вовсе не обязательно с ней соглашаться***. Лучше, наоборот, защищать её молодого человека. Это действительно работает. *Ты можешь сказать: «Ну, послушай, встань на его место, может быть он уделяет тебе мало внимания, потому что у него действительно много работы?»* Вероятно, девушка сама начнёт говорить: *«Да нет, он точно нехороший»*. Поэтому, защищать её парня можно в разных ситуациях, и, как правило, после этого девушка станет ещё хуже отзываться о нём.

Ещё один метод, который может сработать со старой подругой: сперва можно в шутку сказать о том, ***какая она клёвая, и если бы вы не были такими хорошими друзьями, у вас бы уже давно был секс***. Думая в этом направлении, девушка наверняка представит тебя, как потенциального человека, с которым можно было бы провести ночь. Если вы делаете всё более-менее нормально, то секс у вас может быть, допустим, в те моменты, когда девушке действительно нужен мужчина, или когда она с кем-то рассталась.

**Насколько сильное сексуальное желание ты вызываешь у девушек?**

Важным является также фактор твоей привлекательности для девушек. В этом случае ***важен и взгляд, и мимика, и то, как ты***

**общаешься с девушками.** Если ты проводишь время с красивыми девушками, которые стараются заполучить твоё внимание, то ты, в принципе, становишься на порядок более привлекательным и для других девушек.

*К примеру, если придёшь в клуб с двумя девушками, которые держат тебя под руки, то другие девушки будут реагировать на тебя лучше, чем в случае, когда ты придёшь с компанией парней, либо вообще в одиночестве.*

Но это уже отдельная тема.

Таким образом, не нужно быть слишком хорошим, не нужно бояться потерять девушек, можно устраивать какие-то провокации. Желательно, давать максимум эмоций, а не только комфорт. Эмоции могут быть любого спектра, главное, чтобы они были сильными. В какой-то момент ты можешь отвернуться от девушки, можешь игнорировать её, и это сработает.

*Или вот еще один пример интересного соблазнения. Мы вместе с моим учеником взяли из клуба двух девушек, посидели с ними кафе и договорились, что чуть позже я покажу им урок стриптиза. То есть, мы планировали вчетвером танцевать стриптиз под латиноамериканскую музыку и вообще, устроить клёвую вечеринку. Вскоре мы подъехали к моему дому и, когда стали подниматься, моя девушка сказала:*

*- Послушай, мы идём сейчас в квартиру к тебе. Это как-то банально и не совсем то, чего мы хотели. Получился такой банальный съём.*

*С этой девушкой у нас не было сильной эмоциональной связи. То есть, это действительно получился съём. В итоге мы дошли до квартиры, я нашёл какой-то предлог, вроде того, что сейчас просто переодену рубашку, и мы вернёмся в клуб. Мы заходим в мою квартиру. При этом девушка заходит со мной в комнату, а её подруга с моим другом заходят в другую комнату. Следует помнить, если девушки вместе, то, как правило, их мнения сливаются. Если одна захочет уехать, её обязательно поддержит другая. Именно в этот момент я совершил интересную провокацию. Когда девушка сказала, что хочет уехать, я сделал очень расстроенное лицо и сказал:*

*- Послушай, ты знаешь, я действительно хотел сделать этот вечер просто потрясающим. Я не хотел ехать в какой-то обычный*

клуб, чтобы там было всё банально. Потому что этот клубный съём в 5 утра мне противен. Хотелось устроить небольшую домашнюю вечеринку, чтобы мы вчетвером танцевали, чтобы было здорово. И я действительно хотел сделать этот вечер просто сказочным, поэтому мы и приехали ко мне. Я видел этот вечер совершенно по-другому. Думал, мы будем танцевать, веселиться. А то, что происходит сейчас, мне абсолютно не нравится, и мне очень жаль, что так получилось. Это совершенно не то, чего я хотел.

После этого я добавил:

- О'кей, если ты хочешь уехать, ты можешь это сделать, но мне, честно говоря, в клуб ехать совершенно не хочется, и настроение у меня уже довольно-таки испорчено.

Девушка ненадолго отлучилась в туалет. Тем временем я взял ноутбук и улёгся на кровати. Когда она вернулась, она легла рядом, сама меня обняла и сказала:

- Да ладно, не расстраивайся, всё нормально.

В общем-то, даьше я строго запретил ей лежать на моей кровати в одежде, поэтому ей пришлось её снять...

Это один из множества случаев, когда я не боялся того, что девушка уедет. **Если я бы стал её уговаривать, это бы не сработало.** Большинство парней под разными предлогами убеждают девушек провести время в квартире, но девушки зачастую после этого быстро уезжают. Я думаю, такое было у многих людей, кто практикует клубный съём, особенно в начале, когда опыта ещё не так много. На самом деле, нужно **показать небольшое безразличие.**

Важную роль в этом случае играют абсолютно разные эмоции. **Не следует действовать при помощи какой-то одной тактики.** В этом и заключается смысл провокации.

### **Как на свидании вызвать у девушки эмоции?**

Чтобы на свидании вызвать у девушки яркие эмоции, нужно, в первую очередь, **самому чувствовать эти эмоции.** Каких-то определённых заготовок на этот случай, к сожалению, нет. Хотя...

Один из важных моментов - **выбор места встречи.** Если ты знаешь какие-то определённые места, где тебе удаётся получить позитивные эмоции, воспользуйся этим. *Это может быть твой*

любимый бар, в котором делают потрясающие коктейли, либо какое-то красивое место, где классно гулять с девушкой, где тебе просто нравится бывать. Когда ты приезжаешь туда с девушкой и испытываешь какое-то позитивное эмоциональное состояние, то, скорее всего, **девушке оно тоже начинает передаваться**. Поэтому очень важно, что ты сам чувствуешь в какой-то определённый момент. Если тебе тяжело давать эмоции девушке с помощью общения, попробуй выбрать удачное место для встречи. Чтобы именно то место, куда вы приехали с девушкой, излучало для вас эмоции.

И напоследок, ещё одна интересная ситуация.

Когда мужчина выпил, он, допустим, не боится трогать девушку, целовать её, в общем-то, применять активную кинестетику. А когда мужчина трезвеет, он перестаёт всё это делать. **Если бы он трезвый продолжил вести себя так же, как и пьяный, то секс наверняка бы случился**. Но когда он меняет своё поведение, то с девушкой уже потом ничего не клеится. Такое бывает, к примеру, после знакомства в клубе. Парень девушку перетрогал, поцеловал, но когда встречается с ней в будний день, допустим, в кафе, всё меняется. И теперь за столиком сидят два примерных ученика. В этой ситуации мужчина боится проявлять свои желания.

Чтобы чуть лучше понять, что вообще девушкам интересно, и как они себе представляют те или иные явления, **попробуйте почитать женские журналы**.

Вот все те важные моменты, которые можно применить на практике. Пробуйте, не стесняйтесь, и тогда всё получится!

Олег Горячо

[www.gora4o.ru](http://www.gora4o.ru)